Пост-релиз
Выставки CityBus-2012
 На выставке CityBus-2012 были представлены перспективные городские автобусы
    С 14 по 16 мая 2012 года в Москве на ВВЦ  прошла выставка автобусов для городских пассажирских перевозок CityBus-2012. Мероприятие проводилось для руководителей и специалистов муниципальных и частных автотранспортных предприятий, осуществляющих пассажирские перевозки в городах, а также для представителей транспортных департаментов администраций городов России и стран Ближнего зарубежья.  Одновременно на той же выставочной площадке проходила выставка технологий, продукции и услуг для предприятий городского электротранспорта «ЭлектроТранс 2012». За 3 дня работы экспозицию и деловую программу посетили около 2000 специалистов.
На выставке CityBus-2012 были представлены автобусы MAN А78, низкопольный MAN А26 (премьера в Москве!), «Богдан» А30212, автобус с гибридным приводом «Богдан» А70522, совместный проект с российской фирмой «Русэлпром» (мировая премьера!). Особое внимание и наибольшее количество голосов посетителей  привлек белорусский автобус с гибридным приводом А-420, удостоенный приза «CityBus ! Москва 2012». Машина впервые была показана в Москве и порадовала специалистов целым рядом технологических новинок, а пассажиров комфортным салоном с низким уровнем пола. Нужно отметить, что все производители стараются учитывать решение Правительства Москвы приобретать только низкопольный подвижной состав, ожидают, что и в других городах доля автобусов, трамваев и троллейбусов с низким уровнем пола будет расти в ближайшие годы.   

Узкая специализация мероприятия на автотранспорте для внутригородских перевозок позволила производителям в должной мере подчеркнуть преимущества своих машин с учетом специфики эксплуатации в населенных пунктах. К сожалению, российские производители по разным причинам не смогли представить автобусы нового поколения. На стендах в павильоне была широко представлена шинная продукция («Автошина», «Континентал Тайрс», TrekTyre), системы смазки, механические комплектующие, системы навигации и управления.

14 мая состоялась конференция «Рынок автобусной техники в России», организованная журналом «Автобизнесом». На конференции был дан четкий анализ рыночных тенденций в сфере развитии автобусного парка России, проанализированы возможные последствия в связи с вступлением страны в ВТО, рассмотрены финансовые механизмы, позволяющие оптимизировать расходы пассажирских перевозчиков на приобретение новых автобусов. Также состоялись презентации производителей автобусов, круглые столы по системам навигации и управлению автопарком, вопросам обеспечения безопасности на пассажирском транспорте, транспортной светотехнике, механическим комплектующим. Гости из других городов посетили вновь открывшуюся Останкинскую телебашню, а в последний день состоялись технические визиты на объекты городского транспорта столицы.
Выставки «ЭлектроТранс» и CityBus является ключевым мероприятиями отрасли «городской общественный транспорт», площадкой для обсуждения и продвижения инициатив по развитию транспортных систем, обмена опытом и технологиями, заключения деловых контрактов. Следующий форум пройдет ровно через год, 14-16 мая 2013 года.
веб-сайт выставки: http://www.citybus-expo.ru.
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